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У 1970 р. з відзнакою закінчила фармацевтичний факультет ЛДМІ і залишилась 
працювати на кафедрі старшим лаборантом. Захоплення улюбленим фахом спону-
кало шукати нові методи створення і дослідження  лікарських препаратів. 

З 1976 р. вже як кандидат фармацевтичних наук працювала асистентом кафедри 
фармацевтичної хімії. В 1988 р. – доцент кафедри. В 1990 р. захистила докторську 
дисертацію, і в 1991 р. стала професором, а з 1992 р. очолила кафедру фармацев-
тичної хімії факультету післядипломної освіти університету.  

Науковий доробок Любові Іванівни складають 500 наукових праць, серед яких 
7 фармакопейних статей, 7 монографій: “Актуальність створення і впровадження у 
промислове виробництво нових лікарських засобів” (Зб. описів винаходів) (Львів, 
2003). “Вклад у розвиток української фармацевтичної та медичної науки й практики 
кафедри фармацевтичної хемії факультету післядипломної освіти ЛНМУ імені 
Данила Галицького. Історичний нарис. До 50-річчя факультету післядипломної 
освіти ЛНМУ імені Данила Галицького” (Львів, 2005). “Флуорени як туберкуло-
статики. Флуренізид: мікробіолоґічні, фармаколоґічні та клінічні аспекти” (Львів, 
2008). “Фармацевтична освіта і мова. Здобутки наукової фармацевтичної діяльності” 
(Львів, 2011). “Флуренізид: від синтезу до лікарського препарату в стандартах 
лікування туберкульозу і хламідіозу” (Львів, 2012). “Флуорени вірулоцидної дії. 
Противірусна активність флуренізиду і перспектива застосування у боротьбі з 
біотероризмом” (Львів, 2014). “Хламідіоз. Флуренізид. Супозиторії антихламідійної 
дії” (Львів, 2015). 

Новизну і конкурентну спроможність науково-технічних рішень захищено 28 
авторськими свідоцтвами SU та 59 патентами на винаходи України. Під її керів-
ництвом за науковою тематикою у галузі медицини й фармації вченими України 
захищено 8 докторських та 40 кандидатських дисертацій. Потреба ґенерувати 
власні наукові ідеї, задуми, розробляти концепції і впроваджувати їх у життя – 
основа світогляду Любові Іванівни – науковця, експериментатора, винахідника.  

Вперше розробила в ЦЗЛ Львівського заводу “Реактив” препаративні методики 
синтезу 20 нових фармаколоґічно активних похідних флуорену, які затверджені 
Міністерством хімічної промисловості. Деякі з активних флуоренів запропоновані 
як новий клас потенційних ліків протимікробної і противірусної дії. Розробила 
нормативно-аналітичну і нормативно-технічну документацію на фармаколоґічно 
активні речовини флуоренового ряду кваліфікації “чистий” і “хемічно чистий”.  

Професор Петрух Л.І. – автор ориґінального українського препарату “Флуренізид” 
протимікробної та імуномодулювальної дії, який впровадила у виробництво на АТ 
“Київський вітамінний завод” (2000 р.) і на ВАТ “Монфарм” м. Монастирище 
Черкаської обл. (2001 р.); автор і розробник шести готових лікарських форм на 
основі Флуренізиду.  

Термінолоґічна діяльність професора Петрух Л.І. присвячена унормуванню і 
стандартизації медичної та фармацевтичної термінолоґії у ХХІ ст. “Мова – історія 
і душа народу, його творча сила і ґарантія майбуття. Ця наша українська ідея 
формує і зміцнює національну гідність, честь і самоповагу” – вважає професор. 

Любов Іванівна – укладач і редактор збірника праць “Львівський державний 
медичний інститут”, присвяченого 210-річчю відкриття, 100-річчю відновлення 
медичного факультету університету у Львові (1994 р.), “Орфоґрафічного словника 
українських медичних термінів” (ОСУМТ, Львів, 1993), “Українсько-латинсько-
анґлійського медичного тлумачного словника” у двох томах (УЛАМТС, Львів, 
1995), “Українсько-латинсько-анґлійського медичного енциклопедичного словника” 
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у 4-ох томах (УЛАМЕС, Т.1 “А-Д”, Київ: Медицина, 2012; Т. 2 “Е-Н”, Київ: 
Медицина, 2013; Т.3 “О-С”, Київ: Медицина, 2016; Т. 4 “Т-Я”, Київ: Медицина, 
2016; а також УЛАМЕС “А-Я”, Київ: Медицина, 2015). 

Життя Л.І.Петрух присвячене великому – виконанню важливої позиції 
українки – захист здоров’я людини, плеканню духовних цінностей у молоді. 

 
Марія Коваленко 

 


